

**МАОУ «ЮРИДИЧЕСКАЯ ГИМНАЗИЯ №9
ИМЕНИ М . М. СПЕРАНСКОГО»
3 КЛАСС «А»**

Экскурсия
г . Аксай
Музей «Военной техники»

Вот и началась наша экскурсия. Мы дружно расположились в удобном автобусе. Наша экскурсовод Галина Александровна приготовила для нас много интересных загадок , конкурсов . В автобусе нам некогда было скучать.



Наконец мы приехали в музей. Нас ожидал экскурсовод, который показал и рассказал нам о самых интересных экспонатах музея.



А вот и наши любимые танки. Будущие танкисты уже подготовились к более близкому знакомству.



Но впереди нас ждали самолеты. Огромные птицы.



Самое таинственное место музея- бункер. Очень страшно.
Девчонки испугались, но мы мальчишки остались
НЕВОЗМУТИМЫ.



Мы пришли в музейную комнату в которой находились вещи солдат Великой Отечественной войны. Эти экспонаты рассказывали не о подвиге солдат , а о том как они жили на войне, как отдыхали, как писали письма домой. Фляги, ложки, трофейный баян, знаки отличия, солдатские письма.



А вот наконец мы смогли лично познакомиться с оружием.
Все потрогали, везде полазили, оружие осталось целым.



Почти полевая кухня. Набегавшись и наигравшись в «войнушку» наш класс с огромным удовольствием подкрепился .



Самая лучшая экскурсия подошла к концу.

